



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщаетъ
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииль 35:15

VOL. LXI ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 11

ИЮНЬ 1, 1940

СОДЕРЖАНИЕ

НАСТАВЛЕНИЕ (Часть 5).....	163
Аммонитяне	164
Ефиопляне.....	167
Ассирия.....	168
Современная Ниневия.....	169
СЪЕЗД.....	171
РАБОТА В ПОЛЕ.....	175
ПЕРИОД “АРМИЯ САРАНЧИ”.....	162
ЛОЖНЫЕ СООБЩЕНИЯ.....	162
ОТПУСК.....	162
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”.....	162

ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТЪ ИЕГОВА, ИТО Я БОГЪ ИС 43:2

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street

Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент

У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. – Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облел Его всюю властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа – это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ОТПУСК

Ежегодный отпуск членов Вефильской семьи в Бруклине в этом году продлится с субботы, 20 июля, по воскресенье, 4 августа, включительно. Это позволит им отвлечься от своей обычной деятельности в штаб-квартире, и особенно воспользоваться привилегиями Теократического съезда свидетелей Иеговы 1940 года и расширяющимися возможностями для свидетельства в поле. На этот период нормальная работа фабрики и офиса будет приостановлена; книги не будут отгружаться, а обычная почта не будет отвечать. Поэтому все полевые возвещатели должны сделать заказ заблаговременно, чтобы их запасы литературы на период отпуска и до конца августа могли быть отправлены не позднее вечера пятницы, 19 июля. Также задержите свою корреспонденцию с фабрикой и офисом до 5 августа.

ЛОЖНЫЕ СООБЩЕНИЯ

Какой-то ненадежный человек ответственен за распространение сообщения о том, что Беф-Сарим расширяется как место безопасности и что это строится Обществом. В этом сообщении нет абсолютно ни слова правды. Те, кто заинтересован в Теократии, лучше бы распространяли весть о Царстве, а не ложные фантазии других.

ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя 7 июля: “Наставление” (Часть 5),

1-26 включительно, Башня Стражи 1 июня 1940 г.

Неделя 14 июля: “Наставление” (Часть 5),

27-53 включительно, Башня Стражи 1 июня 1940 г.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England

Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada

Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia

South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества

(Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, кто не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “АРМИЯ САРАНЧИ”

Открытие лета ознаменовано периодом свидетельства “Армии саранчи”, который длится весь июнь. Это движение “саранчи” Иеговы против религии путем кампании по увеличению списка подписчиков “Башни Стражи”. Необычное предложение, действующее во время кампании, будет в значительной степени способствовать такому результату, а именно: годовая подписка на “Башню Стражи” вместе с премией в виде выбора любой книги в переплете и брошюры в обложке при взносе всего одного доллара; за рубежом – 1,50 долларов. Этот период свидетельства является заключительным в трехмесячной кампании, проводимой “Башней Стражи”. Сейчас еще не поздно договориться об участии в ней касательно территории, оборудования, времени, материалов, копий для распространителей и т.д. Если в вашем населенном пункте вы не знакомы с организованной компанией возвещателей, сообщите в офис о своем желании связаться с ними для свидетельства. Тем, кто находится за границей, следует написать в филиал, который осуществляет руководство. Более подробно об этом говорится в “Информаторе” (который распространяется бесплатно).

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXI

Июнь 1, 1940

№ 11

(Перевод с английского издания)

НАСТАВЛЕНИЕ

ЧАСТЬ 5

“Ибо Он взыскивает за кровь; помнит их, не забывает вопля угнетенных”. – Псалом 9:13

Иегова наставляет послушных, чтобы они получили утешение и укрепились в надежде. Он заверяет тех, кто служит Ему, что, когда придет время для оправдания Его имени, Он навсегда запомнит всех, кто сохранил свою непорочность по отношению к Нему, и не оставит незамеченным никого из нечестивых. Тех, кто сейчас на земле полностью предан Иегове, ненавидят все народы из-за Его имени, упрекают и притесняют. Божье время воздать должное нечестивым очень близко, и Иегова позаботится о том, чтобы никто из них не избежал наказания. Библия *Марголиса* переводит текст предыдущего псалма следующим образом: “Ибо мстящий за кровь вспомнил их [тех, кто несправедливо пролил кровь]; Он не забыл вопля смиренных [тех, кто послушен и провозглашает Его имя]”.

2 Иегова производит расследование, то есть выясняет факты или обращает внимание на факты, чтобы должным образом воздать тем, кто поступил нечестиво, и чтобы благословить тех, кто повиновался Ему. День возмездия близок, и Бог не оставит без внимания ни одного из своих врагов: “Пути мира они не знают, и нет суда на стезях их; пути их искривлены, и никто, идущий по ним, не знает мира”. – Исаия 59:8

3 В предыдущем выпуске Башни Стражи рассматривается пророчество Софонии 2:1-7 и раскрывается цель Бога полностью вычистить религиозных обманщиков. В текущем выпуске Башни Стражи рассматривается, в частности, коммерческий и политический элемент видимой организации сатаны. Филистимляне находились на западе от колена иудина. На востоке находились моавитяне и аммонитяне. Моав представлял собой торговое крыло видимой организации сатаны. Аммон представлял политическое крыло этой нечестивой организации. Как коммерческая, так и политическая части организации сатаны поддерживаются военными и силовыми отрядами. Все они объединились с религиозниками с целью совершить насилие над слугами Иеговы. Их действия не пройдут незамеченными для Иеговы, но Он вскоре воздаст им по заслугам. Эти противники будут опозорены и уничтожены, как древние содомиты и жители Гоморры. Это наказание будет справедливым возмездием за их продажную славу, гордость и высокомерие в неправомерных притязаниях на то, что

принадлежит только Иегове. Верные слуги Божьи в конце концов одержат победу. Те, кто поклоняется Богу, наполнят всю землю. Поклоняющиеся демонам и людям навсегда прекратят свое существование. Это наставление сейчас утешает народ Божий и укрепляет его надежду на то, что он сможет продвигаться вперед в деле, которое Бог поручил ему.

4 В Армагеддоне не будет укрытия ни для тех, кто живет в дальних краях, ни для строителей империи, которые противились Богу и преследовали Его верных свидетелей. Таких врагов предвещали Ефиопия и Ассирия, и особенно город Ниневия. Отдельные люди, находящиеся среди тех, кто противостоит ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ и которых изображали Авдимелех и покаявшиеся ниневитяне, могут спастись. Организация сатаны, состоящая из политических диктаторов и коммерческих торговцев, вступивших в союз с религиозниками, будет унижена и навсегда презираема теми, кто переживет Армагеддон и продолжит славить Иегову. Господь помнит Своих верных слуг и мстит за них.

5 Теперь перейдем к рассмотрению пророчества Софонии. Отметим, что Иегова упоминает о поношениях, которые Его враги возводили на Него и Его верных слуг. “Слышал Я поношение Моава и ругательства сынов Аммоновых, как они издевались над Моим народом и величались на пределах его”. – Соф. 2:8

6 Моав в древние времена бесчестил Иегову и Его образный народ, израильтян. Современные моавитяне, коммерсанты, торгующие богатствами земли и человеческой кровью, возводят большие поношения на имя Иеговы, и эти поношения падают на тех, кто любит и верно служит Всевышнему и Его Царю. (Псалом 68:10; Рим. 15:3) Его верным слугам дано заверение: “Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно” (Матф. 6:4); а своим противникам Он говорит: “Образумьтесь, бессмысленные люди! когда вы будете умны, невежды? Насадивший ухо не услышит ли? и образовавший глаз не увидит ли?” (Псалом 93:8, 9) Во время Армагеддона Иегова исполнит эти обещания, полностью приведя их в исполнение.

7 Антитипичные или современные моавитяне, то есть коммерческий элемент видимой сатанинской организации, как полностью раскрывают

факты, подчинились законам римско-католической иерархии. Эта нечестивая религиозная организация неоднократно заявляла, что слуги Иеговы осуществляют схему зарабатывания денег и по-вторствуют кампании ненависти и нетерпимости. Они также лгали, утверждая, что свидетели Иеговы - коммунисты. Коммерческий элемент в своих пропагандистских изданиях, ежедневной прессе и журналах продолжает публиковать подобную ложь против свидетелей Иеговы, и в то же время эти издания отказываются публиковать правдивое изложение фактов даже за плату. Таким образом, видно, что коммерческий элемент, через свои пропагандистские издания и по указанию религиозников, преднамеренно и со злым умыслом противостоит Богу и преследует Его слуг. Они продолжают ожесточенно противостоять всем публикациям, касающимся ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Они прилагают все усилия, чтобы не допустить использования радио для передачи послания ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Они препятствуют свидетелям Иеговы в использовании общественных залов для собраний. Коммерческая пресса опускается до самой подлой лжи против слуг Иеговы и делает это всегда по указанию римско-католической иерархии и их других религиозных союзников.

8 Всегда согласным и добровольным слугой коммерческих гигантов, торгующих человеческой кровью и имуществом, является отряд силовиков и военная группировка. Они постоянно носят имя Иеговы Бога и Его слуг. Этих слуг Божьих они объявляют пацифистами и обвиняют в непатриотизме и опасности для безопасности государства. Они охотно и нечестиво распространяют сообщения о том, что публикации свидетелей Иеговы носят подрывной характер и должны быть подавлены по этой причине. Эта коммерческая и военная группа, действуя по указанию и совету римско-католической иерархии, пытается навязать слугам Божьим обязательное приветствие флага, вопреки заповеди Всемогущего Бога. Они пытаются заставить верных слуг Иеговы пойти на военную службу и заниматься убийствами вопреки Слову Божьему. Все это Бог не забудет во время Армагеддона. Он не позволит никому из этого коммерческого элемента сатанинской организации найти путь к бегству. Они не будут спрятаны. Это, конечно, не относится к законным и честным торговцам товарами, изделиями и предметами первой необходимости, но относится к тому классу коммерсантов, которые охотятся за людьми и нечестиво используют свою власть против человечества, и особенно против слуг Всемогущего Бога.

АММОНИТЯНЕ

9 Иегова полностью принимает к сведению поношение Его народа аммонитянами современных дней, то есть политическим элементом, который работает с религиозниками ради политической выгоды. Тоталитаристы сегодня полны решимости править миром или привести к уничтожению

народы. Вдохновение они получают, конечно же, от дьявола через религиозный элемент, римско-католическую иерархию. Никому из них не нравится Божья весть, потому что она открывает, что ТЕОКРАТИЯ будет править всем миром в праведности и что тоталитарное правление скоро навсегда прекратится. Эти современные аммонитяне, или политики, объединяют свои усилия с Иерархией, чтобы уничтожить слуг Иеговы и помешать распространению Евангелия Божьего Царства. Для достижения своей нечестивой цели они принимают законы, наделяющие людей диктаторскими или деспотичными полномочиями, чтобы главный политический правитель мог объявить чрезвычайное положение, когда ему вздумается, и таким образом оправдать свои действия по лишению всех привилегий тех, кто любит и служит Всемогущему Богу. Так многие свидетели Иеговы были заключены в тюрьмы и убиты в диктаторских странах не за преступление, а за то, что они упорно провозглашали благую весть о ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ. Эти враги Бога и Его слуг не смогут укрыться в Армагеддоне. Они не будут спрятаны.

10 Иегова говорит о современных моавитянах и аммонитянах: "Они издевались над Моим народом и величались на пределах его". Таким образом, коммерческий и политический элемент служит целям дьявола, действуя совместно с ультрарелигиозниками, и все они против Бога. Этот нечестивый элемент стремится сделать так, чтобы людям, имеющим добрую волю по отношению к Богу, было очень трудно услышать Божью весть, которая от Иеговы и указывает человеку единственный путь к безопасности. Завидуя тем, кто говорит правду и рассказывает о ТЕОКРАТИИ и облегчении, которое она принесет человечеству, эти агенты сатаны преследуют всех, кто открыто служит Богу и Христу, Его Царю.

11 Политические и коммерческие элементы, поддерживаемые военными и отрядом силовиков, настаивают на том, что те, кто посвятил себя Иегове, должны теперь поставить государство выше Всемогущего Бога и поэтому оказывать кесарю всю верность и поддержку. Этим они навлекают большое поношение на имя Иеговы и на тех, кто служит Ему. Надеюсь полностью контролировать подрастающее поколение, политические, торговые и военные элементы, действуя по указке большой религиозной группы, пытаются заставить маленьких детей салютовать флагу, поклоняться человеку и участвовать в других церемониях, нарушающих Божий закон. Стремясь к деспотизму или разрушению, они выходят за все допустимые рамки и настаивают на том, что закон государства является высшим и что государству нужно подчиняться при любых обстоятельствах. Они превозносят людей и правителей и тем самым возвеличивают и возвышают себя против Бога, хуля и бесславя Его имя. Они не найдут способа избежать гнева Всемогущего Бога.

12 Иегова Бог - источник жизни. (Псалом 35:10) Ни одно творение не может жить без Божьего

разрешения. Вся вселенная зависит от жизни Иеговы, Всемогущего. Как ни странно, сейчас существование Бога находится под сомнением. “Сказал безумец в сердце своем: “нет Бога””. (Псалом 13:1) Эти современные моавитяне и аммонитяне своим поведением отрицают существование Всемогущего Бога. Поэтому в своем сердце (месте побуждений) они говорят, что Бога нет. Многие из них открыто отрицают существование Всемогущего Бога и говорят о Нем как о “Боге племени Израиля”, “только о Боге древности”. Среди политических правителей народов наших дней нет ни одного, кто бы говорил людям о Всемогущем Боге, как о Правителе вселенной и о том, что все благословения должны исходить от Него. ‘Все народы забыли Бога’. (Псалом 9:18) Все предпринимают действия, прямо противоположные тому, что Бог указал в Своем Слове, как человек должен поступать. Народы поддались влиянию и силе демонов, знают они об этом или нет. Почти все они пропагандируют тот или иной вид демонизма или религии. Обратите внимание, что пророк Иеговы говорит о них и относительно них: “Посему, живу Я! говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: Моав будет, как Содом, и сыны Аммона будут, как Гоморра, достоянием крапивы, соляною рытвиною, пустынею навеки; остаток народа Моего возьмет их в добычу, и уцелевшие из людей Моих получат их в наследие”. – Софония 2:9

13 В этой декларации Иегова своей собственной жизнью клянется, что приведет всех подобных противников к вечному концу. Его вечное существование обязывает Всемогущего Бога открыто продемонстрировать всему творению, что Он Всевышний. В Армагеддоне Он продемонстрирует всем, что Он - живой Бог, самосуществующий, без начала и конца; что Он - Царь вечности, обитающий в вечности, и что до Него никого не было. (Иер. 10:10; Дан. 6:26; Втор. 5:26; Ис. 57:15) Сначала Он заключил завет с народом Израиля по плоти; поэтому Он был “Богом Израиля [по плоти]”. Этот народ нарушил завет с Иеговой и отвернулся от Него, отверг и продолжает отвергать Его, и особенно отверг Иисуса Христа, возлюбленного Сына Божьего. Этот народ все еще придерживается религии, или демонизма, хотя и исповедует служение Богу. Иегова - Бог духовного Израиля, то есть тех, кто в духе, полностью посвящен Ему; то есть тех, кто принял Его имя и с радостью повинуется Его заповедям и поклоняется Ему в духе и истине через Иисуса Христа, Царя ТЕОКРАТИИ. – Откр. 12:17

14 Поэтому Иегова говорит тем, кто отрицает Его существование: “Моав [антитипичные моавитяне, коммерсанты] будет, как Содом, и сыны Аммона [политический правящий элемент] будут, как Гоморра”. Так написан приговор против них, и этот приговор будет приведен в исполнение в Армагеддоне. Уничтожение обрушится на них сверхчеловеческой силой. Видимый результат будет подобен тому, который постиг Содом и Гоморру, и об этом также говорится в седьмой главе Иуды. Как Лот бежал из древних городов Содома и Гоморры

и был спасен от уничтожения, которое обрушилось на эти города, так и люди доброй воли, которые сейчас уйдут в безопасное место, могут спастись. Многие из этих людей доброй воли сейчас находятся под господствующим контролем политических и коммерческих элементов; но, твердо встав на сторону Господа, они могут спастись в безопасном месте. (2 Петра 2:6-8; Бытие 19:14-29) Содом и Гоморра были доведены до полного опустошения, от которого нет никакой возможности оправиться; так же и современные моавитяне и аммонитяне будут уничтожены, а место, где они обитали, станет “достоянием крапивы, соляною рытвиною, пустынею навеки”. Тоталитарное правление и правители, коммерческие грабители и те, кто бросил вызов Богу, погибнут навеки в Армагеддоне, как провозглашает пророчество.

15 Теперь обратите внимание на то, как Бог поступает с нечестивыми и позволяет тем, кто служит ему, получить Его благословение: “Остаток народа Моего возьмет их в добычу, и уцелевшие из людей Моих получат их в наследие”. (Стих 9) Те, кто служит Богу и Его Царю, не ищут материальной выгоды или наживы, которой сейчас владеют безбожные, политические и коммерческие элементы земли. Нажива, о которой здесь говорится, духовная; она показывает, что только те, кто любит и служит Иегове Богу, будут иметь благословения Иеговы в изобилии. Верные, которые превратятся из людей в духовные творения, получат навечно благословения Иеговы через Иисуса Христа, а верные на земле будут вечно наслаждаться материальными вещами, которые Бог создал для человека, и все эти благословения исходят от престола Всемогущего Бога. Эта духовная нажива вырывает людей доброй воли из-под власти и контроля современных моавитян и аммонитян. В результате люди доброй воли по отношению к Богу найдут способ спастись и, будучи верными, получат жизнь вечную и наслаются благословениями ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

16 Иегова дал понять, что верные последователи Иисуса Христа будут “вечно с Господом” и что они составят Его “святой народ”. (1 Фес. 4:17; 1 Петра 2:9) Это “прочие от семени ее”, то есть семья Божьей организации (Откр. 12:17); то есть последние из верного духовного класса на земле. Они составляют часть Его “святого народа”, и о них написано: “И остаток народа Моего наследует их”. (*Марголис*) Когда современные моавитяне и аммонитяне, будут стерты с лица земли во время Армагеддона, те оставшиеся в живых представители Его “святого народа”, которого Иисус Христос является Царем царей, вступят во владение той беспрепятственной свободой, свободой действий и использования земли, которую Бог предоставляет во всей ее полноте, и которую враги Божьи использовали эгоистично, с которой плохо обращались и запрещали пользоваться слугам Всевышнего. У Иисуса Христа это будет связано с оказанием помощи “великому множеству” в выполнении возложенных на них обязанностей. Таким образом,

видно, что люди доброй воли будут приведены в стадо Господне, и в конечном итоге все они будут в одном стаде и все будут под одним пастырем или царем. (Иоанна 10:16) Это является дальнейшим и подтверждающим доказательством того, что некоторые из “остатка” останутся на земле на некоторое время после Армагеддона и будут сотрудничать с теми, кто составит “великое множество”. – Откр. 7: 9-17

17 Современные Моав и Аммон, то есть коммерческие торговцы и политические правители, поддерживаемые военными и отрядами силовиков, получают полное возмездие от Господа. (Соф. 2:10) Тоталитарные правители и коммерческие тираны, которые сегодня правят и угнетают народ, очень горды и надменны. Многие из них выдают себя за слуг народа, но на самом деле они жестоко угнетают его. Они полагаются на религиозных рэкетиров, чтобы те держали их в безопасном, по их мнению, для них самих положении. Отметьте, что говорит Всемогущий Бог о таких современных моавитянах и их союзниках: “Слыхали мы о гордости Моава, гордости чрезмерной, о его высокомерии и его надменности, и кичливости его и превозношении сердца его. Знаю Я дерзость его, говорит Господь, но это ненадежно; пустые слова его: не так сделают”. (Иер. 48:29, 30) Правила Иеговы определены и не меняются: “Погибели предшествует гордость, и падению – надменность”. – Притчи 16:18

18 Нищие духом, повинующиеся Богу, постоянно подвергаются жестокому обращению и угнетению со стороны гордых и надменных политических и коммерческих больших людей, и о них Бог говорит: “Ты видишь, ибо Ты взираешь на обиды и притеснения, чтобы воздать Твоею рукою. Тебе предают себя бедный; сироте Ты помощник”. (Псалом 9:35) Ни у кого из этих гордых и надменных людей сегодняшнего дня нет в мыслях Всемогущего Бога. Все они выступают против ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА. Эти гордые и надменные люди будут доведены до презренного конца. Этот конец таких гордых, надменных и деспотичных станет еще одним доказательством превосходства Иеговы Бога: “Ибо рука Господа почиет на горе сей, и Моав будет попран на месте своем, как попирается солома в навозе. И хотя он распрострет посреди его руки свои, как плавающий распростирает их для плавания; но Бог унизит гордость его вместе с лукавством рук его. И твердыню высоких стен твоих обрушит, низвергнет, повергнет на землю, в прах”. – Исаия 25:10-12

19 Почему Всемогущий Бог подвергнет современных моавитян и аммонитян такому жестокому наказанию? “Потому что они насмеялись и хвастливо говорили против народа Господа Саваофа”. (Библия *Марголиса*) “Это им за высокомерие их, за то, что они издевались и величались над народом Господа Саваофа”. (Соф. 2:10) Никому не будет позволено насмеяться и относиться с презрением к слугам Иеговы, и Он не позволит этому остаться безнаказанным. Счета будут полностью сведены в свое время. Пренебрежения имени Божьего не

останутся незамеченными. Преследования Его народа и верных слуг не останутся незамеченными. “Ибо касающийся вас касается зеницы ока Его”. (Зах. 2:8) “Бог ли не защитит избранных Своих, вопиющих к Нему день и ночь, хотя и медлит защищать их? сказываю вам, что подаст им защиту вскоре. Но Сын Человеческий, придя, найдет ли веру на земле?”. – Луки 18:7, 8

20 Гордые, надменные, высокомерные убеждают себя, что их пренебрежительное отношение к свидетелям Иеговы замечают только люди, но они упускают из виду тот факт, что они плохо обращаются со слугами Господа, и что Господь считает это так, что как будто бы это сделано Ему. “Так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне”. (Матф. 25:40). “Ибо, кто возвышает себя, тот унижен будет”. (Матф. 23:12) Злые дела надменных, жестоких людей, которые сейчас управляют народами, не останутся незамеченными Палачом Иеговы в Армагеддоне.

21 Гордые, жестокие и надменные религиозисты римско-католической иерархии побуждали современных моавитян и аммонитян жестоко обращаться со слугами Иеговы. Они делали это потому, что религиозисты жаждали помощи политических и коммерческих элементов и хотели участвовать в их жалких прибылях. Они не прислушались к наставлению, данному тем, кто заключил завет с Всемогущим Богом или исповедует служение Ему: “Богатых в настоящем веке увещевай, чтобы они не высоко думали о себе и уповали не на богатство неверное, но на Бога живаго, дающего нам все обильно для наслаждения; чтобы они благодетельствовали, богатели добрыми делами, были щедры и общительны, собирая себе сокровище, доброе основание для будущего, чтобы достигнуть вечной жизни”. – 1 Тим. 6: 17-19

22 Израильтянам Бог велел Моисею объявить, что они должны поклоняться только Ему. Эти слова Иисус повторил сатане: “Господу Богу твоему поклоняйся и Ему одному служи”. (Матфея 4:10) Эта заповедь относится ко всем, кто хочет получить Божью благосклонность. Вопреки Божьей заповеди люди отдали себя на поклонение богам-демонам. Таким образом, они отвергли Иегову и Его Царя и Царство. Политические и коммерческие элементы отрицают Всемогущего Бога и теперь противостоят ТЕОКРАТИИ, и таким людям Иегова говорит: “Страшен будет для них Господь [страшен Иегова против них, *Янг*], ибо истребит всех богов земли, и Ему будут поклоняться, каждый со своего места, все острова народов”. – Соф. 2: 11

23 В “битве великого дня Бога Вседержителя” Он будет ужасен для тех, кто поклонялся людям и демонам. Те, кто переживет Армагеддон, не забудут, что Бог сделал с современными моавитянами и аммонитянами: “Будут говорить о могуществе страшных дел Твоих, и я буду возвещать о величии Твоём”. (Псалом 144:6) С великим благоговением и удивлением пророк Иеговы, имея видение того, что грядет на мир в Армагеддоне, воскликнул:

“Господи! услышал я слух Твой и убоился”. (Ав-вак. 3:2) Битва Иеговы с врагом будет настолько ужасной, что заставит всех выживших, наблюдающих за ней, бояться и трепетать.

24 Те, кто получает благосклонность Бога, не могут разделить свое служение или преданность, отдавая другим какую-то его часть. Он - Всемогущий, Всевышний, Податель жизни, и те творения, которые противятся Ему и возвышают себя как боги, погибнут. Поэтому Иегова говорит: “Ибо Господь, Бог ваш, есть Бог богов и Владыка владык, Бог великий, сильный и страшный, Который не смотрит на лица и не берет даров”. (Втор. 10:17) “Ибо Господь Всевышний страшен, - великий Царь над всею землею; покорил нам народы и племена под ноги наши”. (Псалом 46:3, 4) “Он укрощает дух князей, Он страшен для царей земных”. – Псалом 75 :13

25 Слово “боги” на языке оригинала текста буквально означает “могучие”. Поэтому “все боги земли” относятся к демонам, а также к могучим, то есть к политическим, коммерческим и религиозным возвышенным и могущественным людям. Это политические, торговые и религиозные возвышенные и могучие личности, которых люди высоко чтят и которым поклоняются. И каков будет конец таких высоких, возвышенных и могущественных, как среди демонов, так и среди людей? “Ибо Бог истребит всех богов земли”. Среди демонов могучими или богами являются следующие: Хамос, мерзость Моавитская; Милхом (Молох) или Милком, бог аммонитян и мерзость Аммона; Астарта, божество Сидонское; Ваал, бог Сириян. (3 Царств 11:5, 7; 16:31) Это всё демоны, князем или начальником которых является сатана. Есть и могучие люди, которых также называют “богами” за ту власть, которую они имеют над другими. Они правят в политике, в торговле и в религии, все они являются частью организации сатаны, и некоторые из них обожествляются поклонниками, заблуждающимися людьми. К числу таких могучих людей, называемых “богами” и являющихся представителями демонов, относятся: Гитлер, Муссолини, Сталин, Пачелли и другие. – Иоанна 10:34, 35; Псалом 81:1, 6

26 “Ибо истребит всех богов земли” означает их уничтожение. Это означает, что коммерческий оборот станет очень скудным для духовенства “христианского мира”, и он становится скудным, потому что люди доброй воли отворачиваются от этих распространителей религии. Воды истины переполняются и сметают прибежище их лжи. (Ис. 28:17) Религия сейчас находится в большом упадке из-за “необычайного дела” Иеговы и разоблачения религии как дьявольской, а всех религиозистов - как слуг этого лукавого. Религиозное мошенничество сходит на нет. Могучие люди среди священнослужителей, став слабыми и тощими, будут голодать, когда Бог побудит коммерческих и политических могучих мира сего уничтожить религиозный рэкет, подобно тому, как жители Моава и Аммона окружили жителей горы Сеир и уничтожили их. (2 Паралипоменон 20:23) Затем последует

уничтожение в Армагеддоне могучих личностей коммерческих, политических и военных сил.

27 Затем Иегова через своего пророка показывает, что сопровождает процесс голода и каковы его результаты: “И Ему [Иегове] будут поклоняться [люди доброй воли], каждый со своего места”. Это те люди доброй воли, которые оставляют религию и занимаются истинным поклонением Всемогущему Богу. (Луки 2:14) Это люди доброй воли делают независимо от того, где они могут находиться. Они выйдут из всех народов: “из всех племен и колен, и народов и языков”. (Откр. 7:9) Всех таких Иегова приведет во двор храма и соединит их с “остатком” общества храма, еще находящегося на земле, и поэтому такие люди составят “великое множество” и будут служить Иегове при Его храме. – Откр. 7:14, 15

28 Такие истинные поклонники и истинное поклонение не будут ограничены только одним народом или несколькими народами, но “все острова народов”. Там будут представители всех этих народов. Свидетельство об имени великого ТЕОКРАТА и Его правлении под властью Иисуса Христа, Его Царя, сейчас несут различные народы, и “великое множество” проявляется: “Ибо Я знаю деяния их и мысли их; и вот, приду собрать все народы и языки, и они придут и увидят славу Мою. И положу на них знамение, и пошлю из спасенных от них к народам: в Фарсис, к Пулу и Луду, к натягивающим лук, к Тубалу и Явану, на дальние острова, которые не слышали обо Мне и не видели славы Моей: и они возвестят народам славу Мою”. – Исаия 66:18, 19

29 Эти верные, которые выживут, будут петь хвалу Иегове: “Пойте Господу новую песнь, хвалу Ему от концов земли, вы, плавающие по морю, и все, наполняющее его, острова и живущие на них”. (Исаия 42:10) “Да веселятся многочисленные острова”. (Псалом 96:1) “И на закон Его будут уповать острова”. (Исаия 42:4) “Так, Меня ждут острова”. (Исаия 60:9) Наличие такого большого количества островов указывает на то, что “великое множество” придет и поклонится перед Иеговой, и что они придут со всех концов земли. Это те люди, которые сейчас доброй воли к Богу и которые рассеяны среди народов, но усердно ищут путь к “городу убежища”, в Божью организацию.

ЕФИОПЛЯНЕ

30 И далее в пророчестве говорится о том, что Иегова не оставит без внимания ни одного из врагов. Он выделяет ефиоплян, как часть вражеской орды и провозглашает свой суд над ними: “И вы, Ефиопляне, избиты будете мечом Моим”. (Соф. 2:12) Древние ефиопляне были чернокожими людьми, жестокими и кровожадными, которые охотно нанимались, чтобы воевать против народа Божьего завета. (См. 2 Паралипоменон 12:2-4; 14:9-15; 16:8) Запись об ефиоплянах говорит против них. “Не таковы ли, как сыны Ефиоплян, и вы для Меня, сыны Израилевы? говорит Господь. Не Я ли вывел Израиля из земли Египетской и

Филистимлян - из Кафтора, и Арамлян - из Кира?". (Амос 9:7) Антитипичные ефиопляне - это люди, занимающиеся торговлей ради корысти, которые в последние дни нанимаются в "Египет" (мировые правители) и сражаются против свидетелей Иеговы и Царства Божьего, и делают это ради корыстной, временной выгоды, которую они извлекают из этого. Они явно выглядят омраченными грехом, и на это указывают темнокожие ефиопляне, то есть современные люди, деградировавшие через грех. Никто из них не будет упущен или "спрятан" в Армагеддоне, но, как говорит Господь: "избиты будете мечом Моим". То, что они находятся далеко, то есть в отдалении или изоляции, не поможет им и не спасет их. У них не будет возможности спастись. Похоже, что среди них могут быть отдельные люди, которые спасутся, как, например, Авдимелех из Ефиопии, который проявил благосклонность к слугам Божиим и которого Бог не забыл. Они должны обратиться к Богу и служить Ему до наступления Армагеддона: "Придут вельможи из Египта; Ефиопия прострет руки свои к Богу". (Псалом 67: 32) Таковы те, которые ныне делают добро братьям Иисуса Христа, и за эти добрые дела Господь помнит их. - Матф. 25: 34-40

АССИРИЯ

31 На севере от Ефиопии находилась древняя Ассирия с ее главным городом Ниневией. В то время Ассирия была мировой державой. Бог вспомнит об этом во время Армагеддона и поэтому говорит: "И прострет Он руку Свою на север, и уничтожит Ассур, и обратит Нинивию в развалины, в место сухое, как пустыня". (Соф. 2:13) В этой части пророческой картины Ассирия предвещала политическое крыло видимой организации сатаны, в частности, тоталитарное чудовище, которое сейчас простирается над всеми народами земли. Ассирия была абсолютным, тоталитарным правительством и конкретно изображает всю политическую систему, и особенно в то время, когда римско-католическая иерархия распространила свое влияние и власть на все правительства, и особенно на "христианский мир", и когда все правительства становятся тоталитарными или фашистскими, и все признают иерархию как духовную высшую власть. Пророчество, таким образом, начинает применяться уже сейчас. В доказательство этого страны северо-запада, претендующие на нейтралитет, такие как Швеция, запрещают или препятствуют публикации и распространению книг, журналов или литературы, говорящей правду о Гитлере и других деспотичных, тоталитарных правителях. Опубликованная информация показывает, что недавно издатель газеты в Осло, Норвегия, был обвинен в преступлении, потому что он опубликовал редакционную статью, неприятную для Гитлера, и это так называемые нейтральные страны объявили оскорблением власти. Таким образом, показано, что государство поставлено выше Бога и выше всего истинного, потому что истина исходит от Бога, а Писание и

факты еще больше показывают, что римско-католическая иерархия с ее горой лжи проталкивает свое влияние во все уголки земли. Это еще одно доказательство того, что Армагеддон стремительно приближается.

32 В изображении древняя Ассирия сначала помогала или содействовала делу неверного Израиля, который представлял собой религиозный "христианский мир". Затем Ассирия внезапно выступила вперед и разрушила Самарию, а затем и Иерусалим. (См. 4 Царств 16:7-10; 17:1-6, 23, 24; 18:13-37; 19:1-13) Еще позже Ассирия вместе с Вавилоном разрушила Иерусалим. (4 Цар. 25:1-21) Подобное резкое изменение мнения, или то, что сегодня называется "двойной игрой", было предсказано пророком Иезекиилем в главе 16:28-43 и главе 23:1-49. Это показывает, в согласии с другими местами Писания, что тоталитарное правление и правители обратятся против религиозного элемента и уничтожат его, и что Бог уничтожит тоталитаристов после того, как современные ассирийцы исполнят пророчество в Откровении 17:16, 17. То есть, после уничтожения римско-католической иерархии и всех религиозных организаций, последует уничтожение современных ассирийцев. Это полностью подтверждается тем, что записано в двадцатой главе 2-й книги Паралипоменон.

33 В изображении Ассирия послужила Божьей цели против неверных израильтян. Однако действия ассирийцев против неверного Израиля были предприняты из злобы, и в презрении к Иегове Богу и по наущению дьявола. Цель дьявола состояла в том, чтобы выполнить свой вызов и похвастаться тем, что Иегова бессилен и уступает демоническим богам, и тем самым навлечь позор на имя Иеговы. (Исаия 10:7) Подобным образом современные ассирийцы, политическая тоталитарная толпа, нападают на истинный Божий народ, объединяясь с религиозным элементом, а затем обращаются против верных. Современные ассирийцы должны быть уничтожены во время Армагеддона так же, как аммонитяне и моавитяне будут уничтожены, как показано в примере, где они уничтожили Едом, а затем уничтожили друг друга. (2 Парал. 20:1-23) Вкратце, все эти пророчества показывают следующее: политический, коммерческий и военный элемент объединяется с религиозным элементом, чтобы уничтожить верных слуг Иеговы; затем политический, коммерческий и военный элемент уничтожает неверный религиозный элемент, а затем Бог очищает их всех, побуждая их воевать друг против друга.

34 Обратите внимание на подтверждающее доказательство Писания: "О, Ассур, жезл гнева Моего [на неверный 'Иерусалим', современный религиозный 'христианский мир'] и бич в руке его [ассирийцев] - Мое негодование! Я пошлю его против народа нечестивого и против народа гнева Моего, дам ему повеление ограбить грабежом и добыть добычу и попить его [религиозный элемент сатанинской организации, особенно Иерархию], как грязь на улицах". "То не сделаю ли того же с

Иерусалимом и изваяниями его, что сделал с Самарией и идолами ее? И будет, когда Господь совершит все Свое дело на горе Сионе и в Иерусалиме [то есть на лицемерном, религиозном 'христианском мире'], скажет: посмотрю на успех надменного сердца [хвастливого] царя [то есть хвастливых тоталитарных, политических правителей, которые хвалятся тем, что их здание и власть будут стоять вечно] Ассирийского и на тщеславие высоко поднятых глаз его". – Исаия 10:5, 6, 11, 12

35 "И будут они пасти землю Ассур [тоталитарное, политическое правление] мечом и землю Немрода [дьяволопоклонников] в самых воротах ее, и Он-то избавит от Ассур, когда тот придет в землю нашу и когда вступит в пределы наши". – Михей 5:6

36 Из этих пророчеств ясно видно, что Бог уничтожит элементы организации сатаны, конкретно указывая на всю его организацию и всех богов, демонов и могущественных людей, которые противостоят Иегове. Из этой организации, однако, выйдут некоторые люди с доброй волей к Богу, как некоторые вышли из Египта и Ассирии, чтобы служить Богу; и это подтверждается пророчеством Исаии, а именно: "В тот день из Египта в Ассирию будет большая дорога, и будет приходиться Ассур в Египет, и Египтяне - в Ассирию; и Египтяне вместе с Ассириянами будут служить Господу. В тот день Израиль будет третьим с Египтом и Ассирией; благословение будет посреди земли, которую благословит Господь Саваоф, говоря: благословен народ Мой - Египтяне, и дело рук Моих - Ассирияне, и наследие Мое - Израиль". (Исаия 19:23-25) Это пророчество подтверждает многие другие, что те, кто составит "великое множество", спасутся от дьявольской толпы.

СОВРЕМЕННАЯ НИНЕВИЯ

37 Бог "обратит Ниневию в развалины"; и это вызовет изумление людей. Древняя Ниневия была полностью отдана поклонению дьяволу. Она была построена Нимродом вскоре после потопа, и в этом городе религия, поклонение дьяволу, демонам и Нимроду, "могучему" (или *сильному*) человеку, заняла ведущее место. (Быт. 10:11, 12) Тоталитарное правление Нимрода предвещало или изображало политическое, диктаторское чудовище, которое сейчас господствует на земле. Как образная, так и современная Ниневия, тоталитарные правители, имеют дело с людьми земли как с торговым товаром для обмена. Тоталитарные правительства делают государство верховным, а людей - вещами, с которыми требуется иметь дело, чтобы продвигать интересы нечестивого государственного правления. Доказательством этого служит тот факт, что в Германии сегодня предусмотрено размножение мужчин и женщин и воспитание внебрачных детей, чтобы они росли под надзором государства и становились пушечным мясом. Это также подтверждается заговором четырех человек, продавших Чехословакию на Мюнхенской конференции; кражей Австрии; насилием над Абиссинией и

Албанией; а также над Польшей и необоснованным нападением на Финляндию. О кровавых, политических, тоталитарных правителях пророк Иеговы, по повелению Бога, писал: "Горе городу кровей! весь он полон обмана и убийства; не прекращается в нем грабительство. ... Это - за многие блудодеяния развратницы приятной наружности, искусной в чародейнии, которая блудодеяниями своими продает народы и чарованиями своими - племена". – Наум 3:1-4

38 Во всех этих нечестивых сделках римско-католическая иерархия вступила в сговор с тоталитарными правителями, помогала и поддерживала их в осуществлении их нечестия, а религиозный элемент надеялся оказаться на вершине и занять положение духовных советников и правителей земли. Этот нечестивый союз будет опустошен, как опустела древняя Ниневия. Из современной Ниневии выйдут некоторые, ищущие Иегову, и они будут пощажены в битве великого дня Бога Всемогущего; но никто из этой тоталитарной толпы не будет пощажен в Армагеддоне. Всех таких Господь сделает, как провозглашает пророк 'сухой и безлюдной пустыней'.

39 Правление тоталитарного чудовища навсегда закончится в Армагеддоне. О полном запустении говорит тот факт, что место такого правления заселят дикие звери: "И покоиться будут среди нее стада [стаи] и всякого рода животные; пеликан и еж будут ночевать в резных украшениях ее; голос их будет раздаваться в окнах, разрушение обнаружится на дверных столбах, ибо не станет на них кедровой обшивки". (Соф. 2:14) Современная Ниневия сегодня охотится на народы земли, как дикие и злобные звери. Она получит справедливое возмездие в Армагеддоне. – Наум 2:11-13

40 Древняя Ниневия предавалась преследованию и истреблению диких зверей, а также военным походам и подвигам, доказательства чему можно найти в табличках, обнаруженных в наше время. Точно так же политические, тоталитарные правители сегодня наслаждаются убийством других, и особенно тех, кто служит Всемогущему Богу. Этому нечестивому правлению придет конец, и опустевшие места современной Ниневии, образно говоря, займут дикие звери и ненавистные птицы; как сказано в пророчестве, "баклан [пеликан, *Янг*] и ёж [дикообраз, *Л.В.*]", которые являются нечистыми существами по закону Божьему. (Лев. 11:13, 17) Далее в пророчестве говорится: "Голос их будет раздаваться в окнах [развалин]". Через такие окна теперь доносятся звуки шумных и пьяных, демонизированных тоталитарных политиков, которые, упиваясь своим политическим развратом, стали причиной того, что верные слуги Иеговы Бога были обезглавлены или расстреляны. Бог ясно дает понять, что такое тоталитарное правление должно стать местом запустения. Больше не будет статуй и изображений церковных святых, великих воинов и диктаторов, перед которыми люди должны склонять колени. Здания, возведенные сейчас во славу такого Гитлера, который

утверждает, что его постройки простоят тысячу лет, рассыплются в прах. Они придут к горькому и ужасному концу.

41 И почему? “Ибо он [Иисус Христос, исполнительный служащий Иеговы] раскроет [обнажит] работу кедра”, то есть работу, которая претендует на вечность. Вся подобная работа тоталитаристов сейчас должна рухнуть. Близится время, когда они полностью исчезнут, и тогда жестокие политики больше никогда не смогут наслаждаться своими величественными зданиями, возведенными в память о тех, кто находится под контролем демонов и развращает народы земли. Их работа будет разоблачена, и такая работа, по сравнению с ТЕОКРАТИЧЕСКИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ, покажется помойкой.

42 Относительно пышности и славы этих диктаторов и убийц невинных людей, той чудовищной организацией дьявола, которая разрушает мир в настоящее время, Иегова говорит: “Где теперь логовище львов и то пастбище для львенков, по которому ходил лев, львица и львенок, и никто не пугал их, - лев, похищающий для насыщения щенков своих, и задушающий для львиц своих, и наполняющий добычею пещеры свои и логовища свои похищенным? Вот, Я - на тебя! говорит Господь Саваоф. И сожгу в дыму колесницы твои, и меч пожрет львенков твоих, и истреблю с земли добычу твою, и не будет более слышим голос послов твоих”. (Наум 2:11-13) Таково будет состояние современной Ниневии после Армагеддона.

43 Тогда Господь с презрительным сарказмом обращается к опустевшей организации тоталитаристов, которая процветала в течение некоторого времени: “Вот чем будет город торжествующий, живущий беспечно, говорящий в сердце своем: “я, и нет иного кроме меня”. Как он стал развалиною, логовищем для зверей! Всякий, проходя мимо него, посвещет и махнет рукою”. – Соф. 2:15

44 Тоталитаристы теперь кичатся своей властью и силой и заявляют, что они неуязвимы. Они живут беспечно, и великий диктатор говорит в своем сердце: “Я, и нет никого другого, кроме меня”. Тогда тоталитарному правлению приходит конец, и место, занимаемое такими людьми, становится пустынным. Этот сарказм, произнесенный Господом, сравнивается и противопоставляется тому, что Бог говорит Своей организации, то есть тем, кто повинуется Его святому Слову и перевозит Его имя. (Соф. 3:14) Нынешние хвастливые, нечестивые, жестокие, злые правители-диктаторы смеются и насмехаются над верными слугами Иеговы Бога, обращаются с ними с невыразимой злобой, и к ним вскоре будут применены слова Иисуса, а именно: “Горе вам, пресыщенные ныне! ибо взалчете. Горе вам, смеющиеся ныне! ибо восплачете и возрыдаете”. – Луки 6:25

45 Современные ниневитяне сейчас весело поют, но скоро они будут скорбеть и плакать. В Ниневии были те, кто покаялся, и сегодня среди современных жестоких правителей и тех, кто находится под их властью, есть те, кто бежит от религиозных тоталитаристов и посвящает себя Богу, и

они найдут убежище в трудный час. Это люди доброй воли, которые должны бежать сейчас и искать кротости и праведности, чтобы укрыться во время Армагеддона.

46 Древняя Ниневия “жила беспечно” и говорила в сердце своем: “Я, и нет иного кроме меня”. Она верила в свою силу и силу демонов. Она построила свою организацию, которая, как она ожидала, будет стоять вечно, подобно тому, как Гитлер сейчас говорит: “Наше здание рассчитано на тысячу лет”. Сегодня современные ниневитяне насмехаются над Божьим народом завета, как ассирийцы говорили израильтянам: “Так скажите Езекии, царю Иудейскому: пусть не обманывает тебя Бог твой, на Которого ты уповаешь, думая: “не будет отдан Иерусалим в руки царя Ассирийского”. Вот, ты слышал, что сделали цари Ассирийские со всеми землями, положив на них заклятие; ты ли уцелеешь?” (Исаия 37:10, 11) Точно так же сегодня религиозные тоталитарные правители говорят верным слугам Иеговы: “Что может сделать для вас ваш Бог? Смотрите на нас; мы могущественны”. Они хвастливо заявляют: “Я - велик; я - государство, а граждане - ничто”. Тогда тоталитарный правитель говорит женщинам: “Вы должны приносить государству больше детей для пушечного мяса; вы должны выполнять мои приказы”. Подобное хвастовство было перед народом Иерусалима, когда Езекия был царем. И тогда в одну ночь Бог послал своего чиновника, который уничтожил хвастливых ассирийцев. В один час тоталитарное правление придет к концу и исчезнет с земли. – Исаия 37: 36

47 Недавно несколько свидетелей Иеговы были вынуждены предстать перед расстрельной командой Гитлера, и некоторое время над ними издевались и избивали офицеры, пытаясь заставить их признать, что Гитлер - Могучий. После их отказа, им приказали завязать глаза, чтобы их расстреляли. Эти верные свидетели отказались, чтобы им завязали глаза перед расстрелом. Эти верные люди уповали на Иегову до конца и были мгновенно воскрешены к жизни в Божьем славном царстве. Они не дрогнули перед своими убийцами. – 1 Корин. 15:51, 52

48 В настоящее время тоталитарное правление бросает вызов ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ, и в этом его полностью поддерживают его религиозные союзники, римско-католическая иерархия. Этот нечестивый союз скоро придет к ужасному концу. В этот час бедствия, когда приближается Армагеддон, Бог предупреждает людей, желающих спасения, бежать к ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ. (Марка 13:14) Это время, когда “мерзость запустения” стоит на том месте, где ей не подобает стоять. Она претендует на то, чтобы быть законным правителем мира. Поэтому это время, когда люди доброй воли должны “бежать в горы”, Божью организацию, если они хотят укрыться во время битвы в тот великий день Бога Всемогущего.

49 Пророк Иеговы, произнеся по повелению Бога Его слова, саркастически направленные

против современной Ниневии, затем говорит: “Как он стал развалиною!”. Это означает, что после Армагеддона тоталитарное правление, состоящее из религиозных, политических и коммерческих сильных мира сего, никогда больше не будет функционировать. Оно станет полным запустением. И кто будет свидетелем этого полного изменения? Те люди доброй воли, которые сейчас бегут в “город убежища”, в организацию Бога Иеговы под руководством Иисуса Христа. Пророк Софония получил видение об этом и записал его. Верные слуги Божьи теперь по вере имеют видение того, что вскоре должно произойти, и те люди доброй воли, которые сейчас всецело обратились к Господу, также видят то, что скоро произойдет, и увидят демонстрацию опустошения нечестивых в течение короткого времени после начала Армагеддона.

50 Битва того великого дня Бога Всемогущего не оставит никого из лукавых. Выживут только те, кто служил Богу и Его Царю. До тех пор, пока мертвые тела и кости не будут убраны или похоронены, как пророчествовал Иезекииль (Иез. 39:9-15), эти опустевшие места будут заняты только дикими зверями, которые участвовали в истреблении лукавых по Божьему повелению и указанию. (Аввак. 2:17; см. *Башня Стражи* 1935 г., с. 168, 169, *англ. изд.*) Поэтому слова Иеговы, сказанные Его пророком, относятся к этой лукавой организации: “Как он стал ... логовищем для зверей!”. В свое время Иегова заключит завет с дикими зверями, и они больше не будут врагами человека. – Осия 2:18

51 А что касается организации тоталитарных религиозных институтов, то они будут навеки в презрении в глазах всех живущих. Дым от мучений таких людей будет подниматься во веки веков (Откр. 14:11), то есть память о них, как дым, поднимется и исчезнет навсегда. “Всякий, проходя мимо него, посвищет и махнет рукою”. Великий кошмар бедствия исчезнет навсегда, и люди, пережившие Армагеддон, больше не будут проливать слезы по ушедшим нечестивцам. Верные люди, которые составят “великое множество”, обретут свободу и будут ликовать вечно.

52 Сегодня, когда верные слуги Божьи видят вею, что вскоре произойдет, у них есть много поводов для радости. Даже в то время, когда тоталитарный дух демонизма пронесется над народами земли, верные последователи Господа Иисуса Христа радуются, потому что они знают, каков будет результат. То, что сейчас происходит в правительствах, управляемых диктаторами, вскоре может произойти в Великобритании и Америке. Но даже если это произойдет, верные слуги Божьи не будут ни на йоту удержаны от выполнения работы, которую Бог поручил им. Злые дела религиозников и их союзников несколько не обескуражат верных, потому что они знают, каков будет конечный результат. Уверенность этих верных сейчас сильна, потому что они полностью доверяют Иегове и Его Царю, и своими действиями и лицами они говорят: “Сердце мое возрадуется о спасении Твоем”. – Псалом 12:6

53 Видя, что Иегова скоро восстановит Свое святое имя и отомстит за Своих верных слуг, “остаток” и их “сотоварищи” спокойно и невозмутимо ожидают Господа. Тем, кто имеет добрую волю, Иегова через Иисуса Христа говорит: “Выйди от нее [сатанинской организации], народ Мой”. “Великое множество” идет и вместе с остатком радуется и поет хвалу Иегове и Его Царю. (Откр. 7:9, 10) Что касается смиренных или послушных, то Иегова не оставит их, пока Он проводит расследование, готовясь к уничтожению нечестивых. Над ними - Его защищающая рука. Он защитит их от нападков врага и выведет их победителями через Иисуса Христа, а также обеспечит безопасное место для тех людей доброй воли, которые полностью посвятят себя Ему. Верой они видят, что день избавления близок. В ожидании великого и окончательного конфликта они продолжают искать праведности и кротости. Они желают больше наставлений и стремятся получить их, и Господь приготовил для них еще больше наставлений.

(Продолжение следует)

СЪЕЗД

КОЛУМБУС, штат Огайо, с 24 по 28 июля. Это место и время. Свидетели Иеговы и их сотоварищи соберутся там, чтобы рассмотреть пути и средства для продвижения Теократических интересов. Те, кто слишком далеко от Колумбуса, чтобы присутствовать там лично, поедут на ближайший и более удобный съезд.

В то время, когда все народы находятся в большом бедствии, этот случай будет подходящим, чтобы дать утешение многим искренним людям, имеющим добрую волю по отношению к Всевышнему. Призывайте всех, кто желает мира и праведности, посетить съезд.

Диктаторы и их союзники препятствуют распространению съезда на страны за пределами Америки. Это еще большая причина, по которой люди доброй воли в Америке должны сейчас собраться у Учителя, чтобы утешать и назидать друг друга. Возможно, до

Армагеддона таких съездов будет немного. Те, кто любит Господа, сделают все возможное сейчас, чтобы помочь другим увидеть и оценить великий съезд, за которым идет Армагеддон.

Все пионеры, все работники районов, все региональные служители и вся семья Вефиля посетят один из этих съездов. В понятие “Америка” включена и Канада

Здесь будут рады всем людям с доброй волей по отношению к Иегове и Его Царю, которые любят праведность и ненавидят беззаконие, и это независимо от того, с каким религиозным учреждением они могут быть связаны.

Тем, кто имеет нацистский дух и стремится причинить вред другим или нарушить мир других людей, не будут рады.

Этот съезд будет проводиться с целью делать добро всем, кто желает, чтобы на земле царил мир и

праведность, и кто желает, чтобы справедливость вершилась для всех.

Это будет собрание людей, которые поклоняются Иегове Богу в духе и истине. Поэтому пусть все сейчас держат это дело перед Господом в молитве, чтобы это был сезон великого обновления для тех, кто любит праведность, и большого провозглашения для ТЕОКРАТИИ. Доверяйте Господу беззаветно, и пусть ваше сердце радуется благословениям, которые Он приготовил для тех, кто любит и служит Ему. Побуждайте своих соседей посещать и участвовать в сегодняшних благословениях.

Предвидя, что просторный выставочный зал в Колумбусе не сможет вместить огромное количество людей, которые приедут на съезд, уже были приняты меры по одновременному проведению съездов в более чем тридцати других городах Соединенных Штатов. Все они будут связаны между собой частными подземными проводами, так что фактически это будет один съезд, все одного ума и одного духа, все объединены в деле праведности. Ниже перечислены другие города, где будут проходить съезды.

В Колумбусе, штат Огайо, собрания будут проходить на ярмарочной площади штата Огайо, которую город Колумбус и штат Огайо любезно предоставили в распоряжение и пользование съезда в вышеуказанные дни. Все мероприятия будут проводиться из Коллизея Колумбуса. Мемориал Холл, в центре города Колумбус, будет использоваться для специальных встреч, объявление о которых появится в соответствующее время.

Согласно полученной информации, многие приедут из Канады, Мексики и из таких европейских пунктов, откуда они смогут добраться до Америки на пароходе.

Это время будет посвящено собраниям для изучения, разговорам, которые будут проводить умелые ораторы, собраниям служения, проведению занятий по образцовому изучению и рассмотрению других путей и средств для продвижения интересов Царства.

Съезд откроется в среду, и ожидается, что президент Общества выступит с вступительным словом.

Пик съезда придется на воскресенье, 28 июля, в это время перед всеми собравшимися выступит президент Общества на тему “Религия как лекарство для мира”. Время для этого обращения будет следующим:

16:00 по восточному стандартному времени

17:00 по восточному летнему времени

15:00 по центральному стандартному времени

14:00 по горному стандартному времени

13:00 по тихоокеанскому стандартному времени

Городами съезда, связанными с Колумбусом, штат Огайо, будут следующие:

Атланта,	Грейт Фалла,	Сан-Антонио,
Джорджия.	Мон.	Техас
Бангор, Мэн	Гонолулу, Га-	Сан-Диего, Ка-
Бомонт, Техас	вайи	лифорния.
Бойсе, Айдахо	Джексон, мисс.	Сан-Хосе, Ка-
Бостон, Массачусетс.	Канзас-Сити,	лифорния.
Берлингтон,	Миссури.	Саванна,
Вт.	Линкольн,	Джорджия.
Де-Мойн, Ай-	Небраска.	Сиэтл, Ва-
ова	Лонг-Бич, Ка-	шингтон.
	лифорния.	Су-Фолс, Юж-
		ная Дак.

Дулут, Миннесота.

Эль-Пасо, Техас

Фарго, Н. Дак.

Форт-Уэрт, Техас

Медфорд, Орегон.

Мемфис, Теннесси.

Монтгомери,

Алабама.

Пуэбло, Колорадо.

Сент-Пол,

Миннесота.

Спокан, Вашингтон.

Тампа, Флорида.

Талса, Оклахома.

РЕКЛАМИРОВАНИЕ

Все возвещатели по всей территории США и Канады будут проводить обширную рекламу, направляя внимание людей на главную лекцию судьи Рутерфорда, который выступит на тему “Религия как лекарство для мира”. Сейчас печатается 15 миллионов листовок с приглашением для всех “других овец” посетить один из этих съездов. Эти приглашения будут направлены во все собрания для тщательного распространения с 15 июня и далее. Убедитесь, что все люди, включенные в список для повторного визита, посещены и получили эту информацию.

Каждый должен помнить, что наша задача - помогать людям доброй воли. Споры нежелательны. Избегайте вступать в споры во время рекламы собрания или во время работы в поле. Если кто-то из оппонентов пытается вовлечь вас в полемику, просто скажите: “Приходите на съезд, и вы получите ответы на свои вопросы”. Помните, что вы являетесь посланцами ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА и должны вести себя спокойно и с достоинством, соответствующим этому правительству. В самих городах, где будет проходить съезд, будет проведена дополнительная реклама на благо людей, живущих поблизости от места проведения съезда.

КНИЖНЫЙ ЗАЛ

На каждом съезде будет работать книжный зал, где возвещатели смогут получить литературу, которая будет предложена. Во время съезда одна переплетенная книга с тремя брошюрами будет предлагаться за взнос в 35 центов. Если кто-то пожелает, он может принести свой запас с собой или получить литературу в книжном зале съезда.

Журналы для работы с журналами также можно получить на съездах. Возвещатели должны взять с собой сумки для журналов и текущий запас журналов, если они не нужны для распространения в местном собрании. Приходите с сумкой для свидетельства и фонографом.

КАФЕТЕРИЙ

В настоящее время принимаются меры для того, чтобы каждый съезд имела свой собственный кафетерий, где это возможно. Трехразовое питание будет предоставляться за символическую плату. Сумма, взимаемая за питание, покрывает стоимость продуктов и рабочие расходы.

АУДИТОРИУМЫ

Названия и адреса аудиторий в городах проведения съезда будут объявлены позже. Каждый из этих залов будет оборудован системой для выступления, чтобы присутствующие могли слышать с легкостью.

Братья, способные работать с системами для выступлений или имевшие опыт в этой работе ранее, должны зарегистрироваться на съезде, который они посещают, и предложить свои услуги. Очень важно, чтобы этой работой занимались надежные, опытные люди.

ИНФОРМАЦИЯ

Во всех пунктах съезда будут установлены кабинеты, где люди смогут получать почту, телеграммы и местную информацию.

РАЗМЕЩЕНИЕ

Все лица, желающие получить информацию о номерах и гостиницах в Колумбусе, штат Огайо, могут обращаться по адресу

Комитет съезда Башни Стражи 187 1/2 Ул. С. Хай, Колумбус, Огайо.

Адреса других городов проведения съезда будут опубликованы в ближайшее время. Запросы на размещение должны быть сделаны в письменном виде, и во всех случаях братья должны обращаться в Комитет съезда Башни Стражи в городе, в котором они собираются посетить съезд. Комитет будет готов к распределению мест после 1 июня. В письменном запросе на размещение будьте предельно конкретны в отношении требований, изложив в письме следующее:

Имя, улица, город, штат или провинция.

Национальность, а также белый или темнокожий.

Дата, когда вы планируете прибыть в город проведения съезда.

Дата вашего отъезда.

Вид желаемого жилья - резиденция или гостиница.

Необходимое количество комнат.

Количество человек в партии.

Количество супружеских пар.

Количество одиноких мужчин. Количество одиноких женщин.

Односпальная или двухспальная кровать.

Назовите определенно сумму, которую вы хотите заплатить за одного человека в день.

Хорошее жилье можно получить за 75 центов с человека в день в гостиницах, где живут по двое и более человек в комнате. Один в комнате - 1,00 долл. и выше. Почти во всех городах, где будут проводиться съезды, можно найти жилье по цене 50 центов с человека в день. В очень хороших пансионатах цена может достигать 1,00 доллара с человека в день. Отели будут разными. Чтобы братья имели представление о том, что можно получить в первоклассных отелях в Колумбусе и, скорее всего, в других городах, мы приводим следующие цены:

Одноместные номера с ванной: \$2,50 и \$3,00 в день.

Двухместные номера с ванной, двухспальной кроватью: \$3,50 и \$4,00 в сутки.

Двухместные номера с ванной, две односпальные кровати: \$4.00, \$4.50 и \$5.00 в день.

Просторные номера с ванной, односпальные кровати, 3 человека в номере, \$2.00 с человека в сутки.

Просторные номера с ванной, односпальные кровати, 4 человека в номере, \$1,50 с человека в день.

Если кто-то желает остановиться в гостинице с более низкой ценой, пожалуйста, сделайте соответствующий запрос. Комитет по размещению участников съезда посмотрит, что можно сделать для вас.

Ваше место размещения будет отправлено вам по почте. По прибытии на съезд вам не нужно будет отмечаться на стенде по распределению мест, но вы можете сразу отправиться в свое жилье. Отель или люди, управляющие домом, где вы будете жить, будут уведомлены комитетом съезда о вашем приезде и о том, как долго вы будете жить.

Просьба ко всем участникам съезда не искать себе комнаты самостоятельно, а получить их через комитет по размещению. Ваше сотрудничество в этом вопросе очень поможет комитету, и будет меньше путаницы.

Особая просьба к тем, кто приедет на съезд в Колумбус и желает получить ту же комнату, что и в прошлый раз, чтобы они договорились об этом через комитет по размещению на съезде в Колумбусе, сообщив им имя и адрес, где они останавливались ранее, и любые другие краткие сведения, которые могут помочь. Если комитет сможет это устроить, то это будет сделано, но ваша просьба должна быть подана до 20 июня, чтобы эти конкретные места не были переданы кому-то другому. Это упоминается потому, что подобные просьбы уже поступали.

АВТОМОБИЛИ-ДОМА И ПРИЦЕПЫ

В Колумбусе под "город трейлеров" отведено определенное место на территории ярмарки с правильно обустроенными улицами, и лицам, прибывающим с домами-автомобилями и прицепами, будет выделено место для парковки на время съезда. Нет необходимости заранее записываться для получения этого места. Лица, приезжающие на съезды в другие города, кроме Колумбуса, с прицепами или автомобилями-домами, должны написать в комитет по размещению, чтобы узнать точное место расположения лагеря.

ЗВУКОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

На съезды можно привозить все звуковые автомобили в хорошем состоянии. Некоторые из них будут использоваться для переполненных собраний, другие - для объявления публичного собрания в небольших городах, деревнях и, возможно, в городе проведения съезда, где разрешено использование звуковых автомобилей.

РАБОТА В ПОЛЕ

Удобное количество часов во время съезда будет посвящено работе в поле. На съезде в Колумбусе, в частности, и на других съездах в целом, необходимо принять меры, чтобы все братья получили часть полевой работы из-за большого количества участников. Ниже перечислены четыре способа провозглашения Царства.

1. Регулярное свидетельствование от двери к двери с помощью фонографа и распространение литературы и листовок.

2. Возвещатели журналов ежедневно работают в назначенных местах.

3. Специальные группы для обработки всех повторных визитов до съезда, и те, которые были сданы во время съезда.

4. Информационные марши и распространение листовок на улицах.

Подробные инструкции по этим методам служения будут предоставлены на каждом съезде. Отчеты о вашей работе в поле любым из вышеупомянутых способов должны быть сданы на съезде. Отчет также должен быть передан в ваше домашнее собрание по возвращении.

ПАРКОВОЧНОЕ МЕСТО

На территории для ярмарки в Коламбус предусмотрено достаточно места для бесплатной парковки автомобилей. Все парковки будут осуществляться в соответствии с указаниями ответственных за движение. Другие съезды предпримут наилучшие меры.

НОМЕР ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ

Будет предоставлена комната для посылок и других подобных вещей. Ответственные за комнату не будут нести ответственность за вещи, оставленные в комнате после 21:00.

ВСТРЕЧИ ДЛЯ ИНОЯЗЫЧНЫХ И ЦВЕТНЫХ

В городах Атланта, штат Гавайи, Джексон, штат Мисс, и Монтгомери, штат Алабия, были приняты специальные меры для собрания цветных братьев. Это особенно важно, потому что на Юге проживает много цветных братьев. Цветные братья, конечно же, приветствуются на любом съезде.

Для блага испаноязычного населения Мексики и Юго-Запада будут организованы специальные заседания на испанском языке в Эль-Пасо и Сан-Антонио, штат Техас. В Колумбусе, штат Огайо, если достаточное количество братьев и сестер попросят провести собрание на их родном языке, такое собрание может быть организовано, и объявление об этом будет сделано в Колумбусе.

ПОГРУЖЕНИЕ

На каждом съезде будет организована служба погружения в воду для тех, кто желает символизировать свое посвящение. Беседа о крещении будет проводиться в воскресенье утром в восемь часов, в это время кандидаты будут собираться в главном зале для получения дальнейших инструкций. Все желающие принять крещение должны принести с собой купальные костюмы и полотенца.

ГОСПИТАЛЬ

Врачи и медсестры должны зарегистрироваться на информационном стенде, если они хотят предложить свои услуги в случае какой-либо чрезвычайной ситуации. При наличии врачей и медсестер они позаботятся обо всех, кто может заболеть.

ДЕТСКАЯ КОМНАТА

Там, где это возможно, будут оборудованы ясли, где матери смогут ухаживать за своими младенцами. Забота о детях является обязанностью родителей, и родители могут сами договориться между собой об уходе за младенцами. Детей младше пяти лет не

следует приводить в зал съезда, если можно принять другие меры, а если их привели, тот, кто ухаживает за ребенком, должен занять заднее место у прохода, чтобы иметь возможность уйти, не создавая помех.

“ВЕСТНИК”

Общество будет публиковать “Вестник” (The Messenger) сразу после съезда. Все лица, желающие получить этот отчет, могут подписаться на его издание через служителя собрания, передав ему десять центов за каждый желаемый экземпляр, что покроет расходы на издание отчета. Служитель собрания будет вести список всех подписавшихся, и 1 июля отправит в Общество по почте вместе с денежным переводом заказ на необходимое количество экземпляров “Вестника”. “Вестник” не подлежит оплате по счету. Денежный перевод должен сопровождаться заказом. Пожалуйста, присылайте только один заказ. Убедитесь, что все подписчики получили подписку от братьев и сестер до 1 июля. Некоторые собрания захотят получить несколько дополнительных экземпляров для подстраховки. Они должны быть заказаны одновременно, вместе с денежным переводом. Если братья будут заказывать через служителя собрания, это сэкономит много времени и корреспонденции со стороны Общества. Мы надеемся опубликовать “Вестник” около 1 сентября. Сразу после публикации он будет разослан по почте. Пионеры получают один экземпляр бесплатно от Общества. Если им нужны дополнительные экземпляры, они должны будут заказать их, приложив денежный перевод.

МУЗЫКА

Есть надежда, что на большинстве съездов можно будет организовать хороший оркестр, который будет вести музыку. Лиц, хорошо играющих на музыкальных инструментах, просим принести их на съезд, который они посещают, и сообщить об этом комитету съезда. Те, кто играет на музыкальных инструментах и планирует посетить съезд в Колумбусе, пожалуйста, напишите заранее, указав, на каком инструменте они играют. Адресуйте ваше письмо в комитет съезда Башни Стражи, 117 Adams St., Brooklyn, N. Y.

ТРАНСПОРТ

Железнодорожные и автобусные линии недавно снизили стоимость проезда. Многие участники съезда воспользуются этими видами транспорта, другие - своими личными автомобилями. Почти все железные дороги предлагают специальные тарифы на билеты в оба конца. Еще более выгодные тарифы предлагаются, если в группе, направляющейся в город проведения съезда, едут 25 или более человек, но им разрешается ВЕРНУТЬСЯ на любом поезде в течение определенного количества дней. Примеры приведены здесь для того, чтобы показать, какие преимущества дает групповая поездка, как на поезде, так и на автобусе.

Пример - из Нью-Йорка в Колумбус и обратно:

По железной дороге, первый класс, тариф туда и обратно - \$35,40

Тариф для автобуса туда и обратно (лицо, путешествующее в одиночку) действует в течение 60 дней - \$18,95.

Специальные группы для 25 и более человек, туда и обратно, в течение 20 дней - \$17,10.

Люди в группах по 25 и более человек должны ехать вместе из одного и того же начального пункта в город съезда, имея одинаковые билеты, но они могут вернуться любым поездом в течение 20 дней по той же железной дороге, или, в некоторых случаях, по договоренности с билетным агентом, они могут вернуться по другой железной дороге. Об этом необходимо договариваться заранее.

Если 150 человек соберутся вместе, получив за проезд в вагоне 17,10 долларов в оба конца, из Нью-Йорка в Колумбус может быть отправлен специальный поезд, в противном случае специальные вагоны для группы могут быть прицеплены к любому регулярному трамваю из Нью-Йорка в Колумбус.

От Нью-Йорка до Колумбуса такой же тариф будет действовать на Пенсильвании, Балтиморе и Огайо и Нью-Йоркской центральной железной дороге. Если группа из 25 человек хочет поехать в Колумбус по Пенсильванской железной дороге, а некоторые из них хотят вернуться по Нью-Йоркской центральной железной дороге, они могут оформить билет до отъезда. Люди, желающие поехать в Колумбус через Балтимор и Огайо, могут также вернуться по Нью-Йоркской центральной железной дороге.

Эти иллюстрации приведены здесь для того, чтобы вы могли поинтересоваться у местного железнодорожного агента, как лучше организовать индивидуальную поездку или групповую из вашего города в ближайший пункт съезда или в Колумбус.

АВТОБУСЫ

Автобусные компании предлагают тарифы ниже, чем железные дороги. Например, человек, путешествующий из Нью-Йорка в Колумбус в одну сторону, заплатит \$9,25. Если бы он приобрел билет в оба конца, то его стоимость составила бы \$16,65. Если группы из 10 и более человек едут вместе в город съезда, билет в оба конца стоит \$15,00. Они могут вернуться на любом регулярном автобусе в течение шести месяцев. Билет в оба конца до Колумбуса, 25 или более человек в группе, \$13,90 каждый. То же правило применяется и для групп из 10 человек.

Чартерные автобусы из Нью-Йорка в Колумбус, 33 пассажира в автобусе, \$422,00 за автобус; средняя стоимость примерно \$12,80 с человека. Если достаточное количество пассажиров может заказать большой круизный 37-местный пассажирский автобус Greyhound, то стоимость составит \$467,00, а средняя стоимость поездки в оба конца - \$12,60 на человека. Группа пассажиров может вернуться на любом регулярном автобусе или, если группа желает вернуться на зафрахтованном автобусе, это можно сделать.

Во всех крупных собраниях, в частности, следует выбрать одного брата, который будет изучать все

способы передвижения и докладывать собранию, чтобы братья могли использовать лучшие способы передвижения по удобным для себя тарифам. Во многих случаях собрания в пределах одного района могут найти экономию в поездке в один центральный пункт и оттуда зафрахтовать автобус или договориться с железной дорогой. Служитель района в таких случаях может хорошо изучить детали, общаясь с пассажирским агентом железной дороги, которая лучше всего обслуживает его территорию.

ОДИНОЧНЫЕ ВОЗВЕЩАТЕЛИ В НЕБОЛЬШИХ СОБРАНИЯХ

Братья из этой группы, желающие приехать на съезд в Колумбус, в частности, могут связаться с крупными собраниями, такими как Лос-Анджелес, Сан-Франциско, Чикаго, если они находятся поблизости, и узнать, какие меры они принимают. Возможно, эти братья смогут присоединиться к специальному поезду или специальному вагону или автобусу, который они организуют. Все собрания, организующие специальные поезда или автобусы, должны, как только это будет определенно решено, сообщить эту информацию Обществу, чтобы можно было сделать объявление либо в "Башне Стражи", либо в "Информаторе" для удобства других братьев.

Братья в районе Нью-Йорка, желающие воспользоваться этой групповой организацией в субботу, 20 июля, или во вторник вечером, 23 июля, должны написать в комитет Общества по организации поездок на съезд, 117 Adams St, Brooklyn, N. Y., и им будет предоставлена информация о специальных вагонах, прицепленных к обычным поездам, и расписании зафрахтованных автобусов. В своем письме они должны указать, хотят ли ехать поездом или автобусом, сколько человек в группе и в какой день они хотят выехать из Нью-Йорка.

В мире бедствия и замешательства свидетели Иеговы будут радоваться благословенной привилегии собраться на Теократическом съезде. Каждый из "других овец" будет взирать на ТЕОКРАТИЮ как на единственную надежду и приложит все усилия, чтобы посетить этот съезд. Каждый будет старательно пытаться организовать свой отпуск на этот период и составит свои планы так, чтобы быть в Колумбусе или в одном из других городов съезда, предоставленных Господом для его помощи и утешения. Все любители праведности смотрят на Теократический съезд свидетелей Иеговы как на провизию Господа и воистину скажут, как псалмопевец. "Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голую мою; чаша моя преисполнена". — Псалом 22:5

РАБОТА В ПОЛЕ

ЦЕРКОВНАЯ ОППОЗИЦИЯ ТАКЖЕ В ИНДИИ

"Военные условия пока не повлияли на работу Царства. Проводилась регистрация европейцев, но до сих пор законы о призыве в армию не вступили в силу.

Воспроизведение лекции "Фашизм или свобода" вызвало определенную оппозицию, но она была встречена должным образом, и Иегова дал нам свое благословение. Бангалор - город на юге Индии,

отличающийся религиозностью. Проведение там лекции 'Фашизм' привело к тому, что 150 человек, включая трех католических священников, обратились в полицию с жалобой на 'оскорбление' католической церкви. Местный магистрат приказал полиции провести расследование. В результате и магистрат, и полицейские чиновники услышали послание, данное им; жалоба была отклонена как необоснованная, с предупреждением, что, если кто-либо из

подписавшихся будет мешать или причинит вред тем, кто работает с транскрипционной машиной, все 150 будут привлечены к ответственности. С тех пор у нас не было никаких проблем, но полиция выезжала на место каждый раз, когда давалось сообщение, и лекции ‘Фашизм’ и ‘Правительство и мир’ (и другие) были прочитаны несколько раз. Местные газеты также выступили с некоторой информацией, что помогло продвинуть свидетельство.

Я только что вернулся в Бомбей после короткой поездки в Пенджаб. Весть истины нашла отклик среди простых деревенских жителей, но не среди более образованных горожан. Я обнаружил, что местные миссии прилагают неистовые усилия, чтобы привлечь этих людей, строя для них школы, но свидетельство, данное за последние несколько лет, выявило много овец среди этих простых людей. Я передал им статью ‘Ловушки’ из “Башни Стражи”, и она оказалась очень своевременной. Несколько деревенских старост, а также более зрелые умы в общине, проявили здравую оценку предупреждения против ‘религии’ и полное пренебрежение к миссионерам. Неспособность миссионеров ответить на вопросы, которые задавали им эти простые люди, действительно сделала их посмешищем. Воистину, Господь побудил мудрость мудрых погибнуть в этом месте.

Посылаю вам брошюру, недавно опубликованную местным католическим священником, под названием “Ватикан и международная политика”, которая может вас заинтересовать. Особенно интересна последняя страница, раскрывающая заветную надежду Иерархии. Я цитирую следующее: “Это будет великий день для них [католических патриотов], когда папский нунций вручит свои верительные грамоты индийскому правительству, а индийский посол станет членом дипломатического корпуса в Ватикане”.

МАРШРУТ ЖУРНАЛА ПО ПОЧТЕ В ОНТАРИО, КАНАДА

“Многие сердобольные братья могут попробовать себя в этом деле и таким образом принять участие в служении Царству. Я начал маршрут по почте. Я разослал письма дружественным мне людям, которых я держу в списке, и выслал по экземпляру журналов. В моем списке постоянных подписчиков уже трое, двое из которых берут оба журнала, а один – “Башню Стражи”. Одну подписчицу я дважды призывал оформить полугодовую или годовую подписку на “Башню Стражи”, и вот теперь я услышал от нее пожелание получать оба журнала этим новым способом. Я просто не собирался оставаться в стороне, потому что я слишком болен, чтобы ходить, и поэтому я взял на себя ответственность попробовать этот метод.”

РАБОЧИЙ БИЗНЕС В ЛОНДОНЕ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ

“Как пионеру в сфере бизнеса мне выпала честь свидетельствовать в некоторых крупных деловых домах Лондона. Сегодня я обратился к одному бизнесмену в одном из крупнейших офисов города и представил ему весть о Царстве, а также о том, что организация дьявола (что я полностью объяснил) будет полностью уничтожена Иеговой в великой битве

Армагеддон, чтобы освободить место для Теократии. ‘Мой дорогой мальчик, - воскликнул он, - чем скорее это произойдет, тем лучше’. Далее он сказал: ‘Это один из дворцов дьявола, и все мы здесь с одной целью - заработать деньги’. Я сказал: ‘Вы, конечно, сказали правду, но я уверен, что в этом здании должны быть люди доброй воли, которые, если бы знали о Божьем Царстве, искренне желали бы его’. Он охотно дал мне взнос на переплетенную книжечку “Правительство и мир” и сказал, что будет рад, если я позже найду к нему. Другой крупный бизнесмен сначала был немного возмущен тем, что мне удалось проникнуть в его личный кабинет, но когда я смело и бесстрашно сказал ему, что пришел принести ему послание утешения и надежды в эти тяжелые времена, он совершенно изменился и сказал мне, что его воспитывали очень религиозным, но перед лицом всего, что происходит сегодня в мире, он сказал, что ‘все мои убеждения находятся в плавильном котле’. Я заверил его, что эти книги докажут милостивый замысел Бога для утешения и защиты всех тех, кто твердо стоит за Иегову и Его Царя и Царство и против всякой религии. Он также охотно взял книги и пожелал мне всего наилучшего в моей работе. За два с половиной часа я распространил шесть переплетенных книг и двенадцать брошюр прямо в сердце Большого бизнеса.

К этому времени в Лондоне отключили свет, практически все огни погасли к 16:30, и тогда придется пробираться на ощупь. Я хотел попасть в Сент-Мэри-Экс и не мог в темноте определить дорогу. Поэтому я спросил дорогу у одного из группы из четырех человек, и он указал мне путь, сказав при этом: ‘Но в этом больше не осталось святого’. Я сказал: ‘Вы совершенно правы; это дело дьявола’. Это дало мне возможность дать этим четверем бизнесменам краткое свидетельство. Они взяли брошюру, все пообещали прочитать ее, и, уходя в темноту, пропели: ‘До свидания, старина, большое спасибо и всего наилучшего’.

Возвращаясь домой на поезде в полутора часах езды от Лондона, я почти всегда имею привилегию свидетельствовать своим пассажирам. Сегодня вечером трое в поезде слушали очень внимательно и каждый взял брошюру. Домой я прибыл немного уставшим, но полным радости. Это довольно длинное письмо, но я был уверен, что Вы будете рады узнать, что в Лондоне много бизнесменов, которые хотят знать о Царе и Царстве Иеговы”.

НАЧАЛЬНИК МАРШРУТА В ШТАТЕ ИДАХО

“Маршрутная система размещения отдельных журналов здесь работает хорошо и лучше, чем уличный метод. За сорок часов работы в поле я разместил 31 экземпляр “Башни Стражи” и 60 экземпляров “Утешения”, имея маршрут на двух территориях. Некоторые пробовали уличный метод, но не так успешно. Маршрут дает лучшую возможность попасть в дома и таким образом познакомиться с людьми. На мой взгляд, люди предпочитают разговаривать с человеком на духовные темы у себя дома. В этом месяце свидетельствовали трое детей, а тринадцать взрослых отчитываются за эту компанию в Покателло”.